

广东日丰电缆股份有限公司

关于政府有偿收回子公司土地使用权进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东日丰电缆股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年6月17日召开第五届董事会第十五次会议审议通过了《关于政府有偿收回子公司土地使用权的议案》。详情请见于公司于2024年6月17日披露在巨潮资讯网上的《关于政府有偿收回子公司土地使用权的公告》（公告编号：2024-059）

一、交易进展

公司的子公司安徽日丰科技有限公司于2024年6月27日收到了与蚌埠高新技术产业开发区管理委员会签订的《国有建设用地使用权有偿收回协议书》（以下简称“协议”）。协议条款与公司公告内容一致，未做修改。

二、对公司的影响

本次交易能够为公司及子公司经营发展提供资金支持，增加公司的现金流，增强公司资产的流动性，符合公司的战略规划与长远发展目标，不存在损害公司及全体股东利益的情形。

三、其他提示

1、公司及子公司将根据本次土地收回事项的进度，积极配合政府做好土地收回事宜，尽快完成资产过户等行政审批手续，公司将持续督促相关部门支付土地收回补偿款。

2、本次土地收回事项后续如有重大进展，公司将根据相关规定及时履行信息披露义务。

四、备查文件

1、《国有建设用地使用权有偿收回协议书》。

特此公告！

广东日丰电缆股份有限公司

董事会

2024年6月28日